

ПРО...

...ДЕЛО О НАПАДЕНИИ

Все восемь человек, задержанных в рамках расследования нападения на сотрудников милиции в Красногвардейском районе, арестованы. Как сообщили в пресс-службе Следственного управления по Петербургу, пятерым из них предъявлено обвинение в бандализме.

Напомним, что 4 августа в Красногвардейском районе было совершено нападение на наряд районного ОВО, в результате чего один милиционер погиб, а второй был серьезно ранен. В преступную группу входили 9 человек.

...ПРЕРВАННЫЙ КРУИЗ

Среди туристов, следовавших на попавшем в аварию теплоходе «Сергей Киров», петербуржцев не было. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Петербургу.

Вчера около 6 часов утра в акватории Рыбинского водохранилища столкнулись пассажирский теплоход, следовавший по маршруту Петербург — Ярославль — Москва, и грузовая баржа с песком. В результате теплоход получил пробоину. Из 111 пассажиров и 91 члена экипажа никто не пострадал. Пассажиры отправили в Москву на автобусах.

...ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Подготовка к отопительному сезону должна идти строго по графику. Как сообщил вице-губернатор Петербурга Алексей Сергеев, к 15 сентября необходимо обеспечить готовность всех жилых домов к возможному подключению теплоснабжения.



«Температурная экзотика закончилась. Мы входим в нормальный режим работы», — подчеркнул Алексей Сергеев.

...СУДЕЙ- «УДАРНИКОВ»

Петербургские мировые судьи буквально завалены административными и уголовными делами. По данным управления Судебного департамента при Верховном суде РФ, наиболее загружены мировые судьи в Центральном, Петроградском и Адмиралтейском районах. Количество дел, рассматриваемых в этих районах, в восемь раз превышает средненгородской показатель.

Своеобразным рекордсменом стал судья участка № 203 Центрального района Алексей Кузнецов, в первом полугодии рассматривавший в среднем по 1155 дел в месяц.

На Сенной раздадут яблоки

НЕСМОТРЯ НА ЗАСУХУ, РОССИЯНЕ БЕЗ ЭТОГО ФРУКТА НЕ ОСТАНУТСЯ

Православные отмечают сегодня Преображение Господне. народе этот день называют Яблочным Спасом. сех прохожих на Сенной площади днем будут угощать яблоками и покажут представление. Этот день можно назвать большим национальным праздником еще и потому, что Россия входит в десятку стран с самым высоким урожаем яблок.

ПО ОБЫЧАЮ сегодня полагается угощать бедных и неимущих собранными с огородов и полей плодами. А поскольку снимать в это время начинают яблоки, чаще всего раздают их. Именно это сделают сегодня в 14.00 на Сенной площади. Прямо у выхода из метро днем пройдет торжественное мероприятие и состоится концертная программа. В праздновании примет участие и представитель духовенства — архимандрит храма Воскресения Христова отец Сергей. А потом всем прохожим раздадут яблоки. Есть поверье, что в Преображение Господне именно этот фрукт наделяется волшебными свойствами. Перед тем как съесть его, нужно загадать желание, и оно обязательно исполнится.

К тому же это и один из самых популярных в России продуктов. В мире наша страна занимает девятое место по урожаю яблок. Правда, это статистика по непригодным для длительного хранения фруктам. Поэтому большую часть года на рынках и в магази-



В нашем регионе яблоки — самый распространенный фрукт. Местами — единственный.

По статистике Минэкономразвития, россиянин потребляет более 52 килограммов фруктов и ягод в год.

нах продаются импортные яблоки. Так, помимо того что в стране выращиваются тонны этого фрукта, около 20% импортируемых из-за рубежа продуктов — это опять же яблоки.

Что касается нынешнего засушливого года, то, по прогнозу мировой ассоциации производителей груш и яблок, в этом году урожай снизится по сравнению с прошлогодним на 11%. Но российские потребители вряд ли ощутят нехватку яблок. Так, в садоводствах Ленобласти на плохой урожай не жалуются. Да и жара пошла на спад.

Ирина ПАНКРАТОВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

СЕЗОННОЕ

Продавцов бахчевых обязали носить нагрудные знаки

НАЧАЛСЯ сезон активной продажи бахчевых культур: дынь и арбузов. В связи с этим Управление Роспотребнадзора по Петербургу опубликовало правила, которые должны соблюдаться организациями и частниками, торгующими этой продукцией. В них, в частности, сказано следующее:

- продавец (владелец) обеспечивает содержание палатки, киоска, автофургона, тележки, лотка, а также окружающей территории в чистоте;

- продавец (владелец) строго соблюдает правила личной гигиены, должен быть опрятно одетым, носить чистую санитарную одежду (включая специальный головной убор), нагрудный фирменный знак организации с указанием ее наименования, адреса, ф.и.о. продавца;

- продавец (владелец) должен иметь при себе личную медицинскую книжку установленного образца, документы, подтверждающие происхождение, качество и безопасность реализуемой продукции;



Ну очень вкусный арбуз!

- запрещена реализация бахчевых навалом, с земли. Продажа бахчевых культур частями и с надрезами не допускается.

В сообщении также говорится, что проведенные Управлением Роспотребнадзора проверки выявили нарушение сроков прохождения медицинских обследований, отсутствие личных медицинских книжек у продавцов, неудовлетворительное санитарное содержание территории, отсутствие документов, подтверждающих качество и безопасность продукции, реализацию бахчевых культур с земли (навалом), продажу бахчевых культур частями и с надрезами. Наличие пестицидов и другой «химии» в арбузах и дынях выявлено пока не было.

В то же время на днях главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко рекомендовал покупать арбузы начиная с конца августа. Именно в это время созревают астраханские бахчевые, если они растут без всяких искусственных ускорителей спелости.

Светлана ЯКОВЛЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

Запрет на охоту в лесах Ленобласти продлен до 1 сентября. Согласно распоряжению губернатора Валерия Сердюкова, это сделано «для предупреждения лесных пожаров, возгорания торфяников и ветровалов, возникших после ураганов, а также сохранения объектов животного мира».